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Začátek nového školního roku na ZUŠ

Zahájení nového školního roku 2008/2009 se nesl ve znamení náporu u nově přijímaných dětí.
V přípravném studiu jsme dokonce museli otevřít novou třídu, takový byl nárůst! Podle rychlého
hlášení bylo registrováno v loňském roce 235 žáků, letos vzrostl počet na 266(údaj k 5.9.).
Tento stav však ještě nebyl konečný, protože se nám v průběhu září hlásili další noví žáci.
Věková struktura nově příchozích je pestrá. Většina dětí je z prvních tříd, máme však i
předškoláky, žáky 2. - 5. tříd, jednoho žáka z 9. třídy a některé žáky kolem 15. roků věku. Tato
různá věková struktura je způsobena částečně přistěhováním nových rodin do nové zástavby,
částečně rozšířením nástrojové výuky. S podobným vývojem naše škola počítala. Nejvyšší
povolená kapacita byla 240 žáků. Při očekávaném vývoji růstu obyvatelstva a zvýšeném zájmu
o studium našich jednotlivých oborů, jsme před časem zažádali o navýšení kapacity. Původně
jsme spočítali, že při našich kapacitních možnostech je ZUŠ schopna pojmout až 320 žáků. A o
toto množství jsme požádali v žádosti o navýšení. Bohužel naše žádost nebyla akceptována.
Nakonec nám MŠMT schválilo nárůst na 280 žáků. Jsme rádi i za toto množství, ale jak vidět,
brzy je naplníme.

V průběhu září jsme uvedli do provozu naše www stránky, takže naše adresa je http://www.z
usroztoky.cz .

I
nformatika i grafické zpracování se bude postupně doplňovat a vylepšovat. Roztočtí občané tak
získávají další zdroj informací o dění na ZUŠ.

A co nového v jednotlivých oborech? V hudebním oboru jsme zavedli nový nástroj - elektrofo
nickou kytaru
. Také jsme přijali na tento nástroj nového učitele. 
Václav Sloup 
(bývalý žák naší školy) musel řešit v průběhu září příliv vyššího počtu žáků, než očekával.
Doufejme, že se jemu i novému, atraktivnímu nástroji bude na naší škole dařit. Rozšiřování
nástrojové nabídky vede k obohacování moderních trendů výuky, což je také jeden ze smyslů
uměleckého směřování naší ZUŠ. V 
tanečním oboru
vystřídal korepetitora 
Jakuba Litoše Norbert Heller
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, který bude také dalším učitelem hry na klavír
. Literárně - dramatický obor
začíná bez podstatných změn, avšak s vidinou nového divadelního kusu.

V soutěžích ZUŠ letos obsazujeme dechové nástroje (flétny, klarinet, trubka), dále zpěv a
komorní soubory (Komorní orchestr ZUŠ). Doufáme, že si naši žáci povedou podobně úspěšně,
jako v letech minulých.

MgA. Bohumír Šlégl
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